
Александар Вучић: Мило Ђукановић има отворен позив да посети Србију; Могуће да и Приштина усвоји закон сличан црногорском о слободи вероисповести
понедељак, 06 јануар 2020 13:55

 Председник Србије Александар Вучић изјавио је да ће новоизабраном председнику
Хрватске Зорану Милановићу, када буду проглашени званични резултати избора,
послати телеграм са садржајем: "Честитам вам на избору за председника Републике
Хрватске", јер тако раде пристојни људи.

  

  Вучић је новинарима, после сусрета са српском децом из Хрватске, рекао да је,
поводом разних увреда које су долазиле из те државе током изборне кампање на његов
и рачун Србије, рекао да је себе натерао да ћути и ни реч да им не каже, и да реагује
само још већим радом.   

"Увреде од тога да је Србија шака јада, да сам ја ратни кабадахија, да је Србија слаба за
Хрватску", истакао је он.

  

Додао је да Хрватској жели свако добро, али да исто тако жели и Србији да увек има
двоструко већи привредни раст од те државе.
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Вучић је рекао и да не очекује ништа у односима Србије и Хрватске после победе
Милановића на председничким изборима, указујући да се није уплашио за будућност
Србије.

  

Србија се налази на европском путу, без обзира на изјаве министра Александра Вулина
да треба преиспитати тај пут, рекао је Вучић који је додао да Србија не мења свој
стратешки пут због дневне политике.

  

"Желим добре односе са њима, ви радите свој посао, ми свој", додао је Вучић.

  

Ђукановић има отворен позив да посети Србију

  

Одговарајући на питање о догађањима у Црној Гори, Вучић је рекао да се није чуо са
председником те државе Милом Ђукановићем, али да је спреман да са њим разговара о
свему.

  

"Кад год Ђукановић буде желео да разговара, ја сам за разговоре спреман. Он увек има
отворен позив да посети Србију", нагласио је Вучић.

  

Он је констатовао да је у црногорским државним медијима организован напад на Србију
и њене званичнике, због противљења закону о верским слободама, али да би волео да
неко разуме колико је незадовољство српског народа у Црној Гори.
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  "Указиваћемо на муке и проблеме са којима се наш народ у Црној Гори суочава. И тонећемо крити, ни од међународне заједнице", поручио је он.  Када се закон појавио у процедури, рекао је Вучић, разговарао сам са Ђукановићем уАлбанији и урадио сам све што сам могао да заштитим интересе српског народа,поштујући интегритет независне Црне Горе.  "Када је закон потписан, изашао сам са најоштријим ставом Србије и толико је био јасанда је свако разумео и ни од једне речи не одустајем", каже он.  Вучић је демантовао и писање појединих црногорских медија да су му из Европске унијесаветовали да данас не иде у Црну Гору, наводећи да би у таквој случају његов одговорбио јасан - Србија води самостално и суверено своју политику.  Могуће да косовске власти усвоје закон сличан црногорском   Председник Србије не искључује могућност да косовске власти усвоје закон сличанцрногорском о слободи вероисповести.  "Видим то кроз припрему, кроз њихове уџенике. Кампања је већ више година, говори сео косовској баштини која треба да буде различита од српске, а улазиће у ту баштину иисламски споменици и католичке цркве и православне и говориће да је чувена породицаГаши изградила Дечане. Тако да не искључујем ту могућност (усвајања сличног закона),али наш народ када је јединствен тврд је орах и жилав у немари да очува своје", рекао јеВучић.

  Он је казао да ће Срби успети да се изборе као и увек "када им дирнете у то да не смејуда сачувају своје име и презиме, веру и цркву и своје културне споменике и својукултурну баштину".  "Онда се тај дух и енергија слободе пробуде у сваком Србину и онда ми умемемо иуспемо да се изборимо", рекао је Вучић.  "Постоји џентлменски договор са представницима Срба у региону"  Вучић је навео да, као што постоји договор са свим озбиљно мислећим људима, посебноса Милорадом Додиком и Жељком Цвијановић, да се никада не размењују лоше речиизмеђу РС и Србије, таква врста џентлменског договора постоји са Србима у Црној Гори,али и другим Србима у региону.  Пренео је да се јутрос чуо са Милорадом Пуповцем, желећи да чује шта он мисли оизборима у Хрватској.  "Рекао сам му шта мислим о свему, и како мислим да ће се одвијати српско-хрватскиодноси. Нисам га саветовао. Рекао бих да сви они мене посаветују каква их мука мучи, амоје је да видим како Србија може да помогне", подвукао је председник.    Вучић је нагласио да има питање за које нико нема одговор и да ће га постављатистално међународној заједници.      Нико није побеђивао са таквом разликом као ја. У првом кругу, када увек мањи бројгласача излази, на председничким изборима сам добио више него Зоран Милановић иКолинда Грабар Китаровић на овим изборима заједно    "Као и за Косово, Макрон ми је рекао 'у праву си, али...'. Како је могуће да 25 одстоАлбанаца у Северној Македонији буде конститутиван народ, има свој језик, председникаскупштине, потпредседника владе, а 28,7 одсто Срба у Црној Гори нема никога и нигде,и никаква права", рекао је председник.  Вучић је истакао да је смисао изјава неких, који говоре да није важно да ли ће се људиизјашњавати као Срби или нешто друго, не би ли се смањио број Срба на попису 2021.  "Ја сам се тих трикова нагледао. Политички сам ветеран. Нико није побеђивао са таквомразликом као ја. У првом кругу, када увек мањи број гласача излази, на председничкимизборима сам добио више него Зоран Милановић и Колинда Грабар Китаровић на овимизборима заједно", истакао је председник.  ЕУ ме није убеђивала да не идем у Црну Гору"  Председник је изјавио да га нико из Европске уније није позвао да би га убеђивао да неиде у Црну Гору на Бадњи дан.  "Али да јесте, мој одговор би био да Србија своје одлуке доноси одговорно и суверено",поручио је Вучић.  Пренео је и да је пре два дана разговарао са секретаром за националну безбедностСАД (Робертом) О'Брајеном о ситуацији у региону, да су имали добар разговор, али данису говорили о Црној Гори.  Упитан да прокоментарише то што је америчка амбасадорка у Црној Гори критиковалапаљење црногорске заставе у Београду, али не и пребијање свештеника у Црној Гори,Вучић је рекао да паљење заставе није нешто чиме неко треба да се дичи.  Међутим, додаје да је чудно то што није приметила тај догађај у Црној Гори, али јесте уБеограду, и додао да не треба у свему кривити америчке амбасадоре, оцењујући то каоизраз односа према Србији и Србима.  Вучић: Данас је Бадњи дан, морате да допустите сваку врсту непристојности узосмех благородни  На питање зашто није раније реаговао поводом спорног Закона о слободивероисповести, Вучић је рекао да је са Ђукановићем разговарао чим се закон нашао упроцедури и да је урадио све да заштити интерес српског народа, поштујућинезависност и интегритет државе Црне Горе.  Н1: Стално критикујете бившу власт да је крива за отцепљење Црне Горе, говорите дасте тада били на власти, да то се не би догодило, сад сте на власти, донет је овакавзакон, па зашто се нисте чули с Ђукановицем пре свега овога и причали с њим?  "Када се Закон појавио у процедури, ја сам о томе разговарао са Ђукановићем уАлбанији, где сам га видео, и морам да кажем релативно дуго смо о том законуразговарали", изјавио је Вучић.  Дуги српско-црногорски разговори нису ништа променили, а председник Србије тврдида је учинио све што је било у његовој моћи, како каже, да заштити интересе српскогнарода.  "Морам да Вам признам, смисао Вашег питања нисам разумео, али то је ваљда нештошто представља мој проблем, моје контемплативне могућности не досежу до идејапојединих опозиционих лидера, или је Тијанић био у праву да се свако креће у границамасвоје покварености", рекао је Вучић.  Н1: Како одговарате ако нисте разумели?  "Ја највише одговарам на оно што нисам разумео својим јасним ставом", казао је.  Н1: Хоћете разговарати са Ђукановићем?  "Данас је Бадњи дан, морате да разумете да допустите сваку врсту непристојности узосмех благородни и да на све одговорите, увек ћу разговарати", рекао је Вучићобраћајући се својој саветници која је покушала да прекине питања Н1.  Н1: Ово је потпитање, не непристојност  Када би тај разговор са Ђукановићем могао да уследи, није познато, председник Вучићје у вили Мир на Бадњи дан разговарао само са децом из Хрватске.  "Верујете ли ви у Дједа Божић Бату", упитали су га.  "Верујем, стварно верујем", одговорио је Вучић.   (Бета)  
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